



MINISZTERELNÖKSÉG
TÁRSADALMI ÉS ÖRÖKSÉGVÉDELMI ÜGYEKÉRT, VALAMINT
KIEMELT KULTURÁLIS BERUHÁZÁSOKÉRT FELELŐS
HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Gratuláció
a Kőszeg Városáért Díjhoz
Prof. Dr. Miszlivetz Ferencnek

Tisztelt Professor Úr! Fogadja szívből jövő gratulációmát az átadásra kerülő Kőszeg Városáért Díjhoz!

Mint ismeretes, Prof. Dr. Miszlivetz Ferenc munkatársaival együtt azon fáradozik, hogy a „KRAFT” városfejlesztő mintaprogram kidolgozásával - annak kormányzati elfogadtatásával - példaértékű módon vegyen részt a város szellemi megújításában, amelynek nyilvánvaló eredményei már évek óta megmutatkoznak. Évszázados épített örökségére, valamint kulturális és szellemi hagyományaira is építve Kőszeg - mint iskolaváros, szellemi központ és a nemzeti örökség fontos része - meghatározó módon járul hozzá a hazai és nemzetközi tudományos és kulturális élet magas színvonalú eredményeihez. Intézetvezető úr tevékenysége révén mind a hazai, mind pedig a nemzetközi tudományosságot, Európa jeles egyetemeinek meghatározó személyiségeit is sikerrel vonta be munkájába. Ily módon egyértelműen hozzájárult Kőszeg egyetemi városként való elismertetéséhez.

Az ISES Alapítvány alapítása óta tevékenykedésének főbb helyszínei Budapest, Kőszeg és Szombathely, így elsőrendű fontosságúnak tartja a három város közötti tudományos és kulturális kapcsolatok erősítését.

Oktatói, kutatói és tudományszervezési tevékenységéért, valamint az európai integráció és a civil társadalommal kapcsolatos kutatásaiért kapott korábbi elismerései is mutatják munkásságának fontosságát.

Nemzetközi kutatási, oktatási tevékenysége, a társadalomtudományok, politológia és szociológia terén szerzett tudományos tanácsadói, szakértői tapasztalatai hozzájárulnak mindazon értékek megteremtéséhez, melyből Kőszeg és egész régiónk profitál. A 2015-ben kormányzati támogatással létrejött Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete élén végzett felelős és odaadó munkája révén Kőszeg a társadalomtudományok és Európa-tanulmányok legfontosabb központjává vált, valamint távlati tervei is Kőszeg fejlődését szolgálják. Az Intézet rövid idő alatt komoly eredményeket ért el.

Jövőnk kulcsa a fenntarthatóság megteremtése, az elkövetkezendő nemzedékek oktatása, ebben az Intézet célkitűzése, hogy elősegítse a magyarországi felsőoktatási gyakorlatot meghaladó nemzetközi képzési és kutatási központ létrejöttét. Kezdeményezését az iskolavárosi múlttal rendelkező Kőszeg város felkarolta, pártfogásba vette, épületeket bocsátva az Alapítvány rendelkezésére. Az általa szervezett Savaria Nemzetközi Nyári Egyetemek az európai civilizáció és integráció kérdéseivel foglalkoznak, a gyakorlatban igen komplex, interdiszciplináris problémákra orientáló konferenciák.

A rendszeresen meghirdetett kutatói ösztöndíjak nemzetközi viszonylatban elismert kutatókat vonzanak az Intézet kutatási hálózatába, akik később is kapcsolatban maradnak az intézettel, a várossal.

Az Intézet jogelődje, az ISES Alapítvány létrehozott egy tudományos együttműködési platformot több hazai egyetem bevonásával, az Alapítvány mellett az aláírók: Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Eötvös Loránd Tudományegyetem, Budapesti Corvinus Egyetem. Ez a megállapodás egy jövőbeni tudományos konzorcium csírája. Továbbá erősödnek az Intézet Európán kívüli kapcsolatai is. Ezek közül kiemelkedik a CUNY (a City University of New York-kal) előkészületben lévő partner-megállapodás a KRAFT- központ keretein belül. Jövőre amerikai doktoranduszok érkeznek Kőszegre kutatási célból.

A korábbi elméleti és módszertani kutatások mellett Főigazgató úr vezetésével sikeresen elindultak az alkalmazott Big Data alapú kutatásaik monitoring rendszer kialakításával az egészségügy és a fenntarthatóság területén.

A Hankiss Archívum és Kutató Központ létrehozásával a Hankiss életmű és gondolkodásmód továbbvitelét indítványozzák az Intézeten belül, valamint új típusú művészeti és bölcsészeti oktatási módszertanokat fejlesztenek ki.

Főigazgató úr rendszeres publikációival, írásaival, tudományos elemzéseivel jelen van a város az ország és a térség tudományos életében, mindennapjaiban.

Mindezen értékek továbbviteléhez, munkájához sok sikert és jó egészséget kívánok!

Budapest, 2017. november 6.

Tisztelettel:



Dr. Latorcai Csaba
helyettes államtitár

